
Syksyn lomakohteet

Eurooppa 58 %

Aasia 8 %

Afrikka 6 %

Ei vielä tiedossa7 %

Suomi 18 %

USA & Karibia 3 %

Koetko tietäväsi riittävästi vastuullisuuden eri osa-alueista, jotta pystyt tekemään vastuullisia valintoja lomamatkaa ostaessasi?

1=ei vaikuta lainkaan 5=vaikuttaa erittäin paljon

1 0,5 %

2 9,3 %

3 28,4 %

4 41,2 %

5 20,6 %

Mistä matkailun vastuullisuuteen liittyvistä asioista toivoisit saavasi enemmän tietoa?
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Koetko tietäväsi riittävästi 
vastuullisuuden eri osa-alueista, 

jotta pystyt tekemään vastuullisia 
valintoja lomamatkaa ostaessasi?

1=koen, että en tiedä riittävästi
5=koen tietäväni riittävästi

14,2 %

16,7 %

23,9 %

33,9 %

35,6 %

35,6 %

39,8 %

43,1 %

45,6 %

49,8 %

51,9 %

En tarvitse lisätietoa

Ruoan vähäpäästöisyys, mm. kasvisruokavalikoima

Lasten oikeudet

Hiilidioksidipäästöt ja niiden kompensointi

Tasa-arvo ja ihmisoikeudet

Palveluntarjoajan vastuullisuuteen liittyvät sertifikaatit

Työntekijöiden oikeudet ja yrityksen yhteiskunnalliset velvoitteet

Luonnon monimuotoisuuden säilyttäminen

Luonnonvarojen säästäminen, mm. vesi, energia

Jätteen vähentäminen ja kierrätys, mm. muovi

Paikallisen kulttuurin säilyttäminen

Mistä matkailun vastuullisuuteen liittyvistä asioista toivoisit saavasi 
enemmän tietoa? 
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Palveluntarjoajan vastuullisuuteen liittyvät sertifikaatit

Ruoan vähäpäästöisyys, mm. kasvisruokavalikoima

Miten tärkeänä pidät erilaisia vastuullisuuteen liittyviä asioita valitessasi 
lomaasi?

1=ei vaikutusta valintaan 5=erittäin tärkeänä
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En pidä vastuullisuutta valintakriteerinä
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Kaksi tärkeintä vastuullisuuteen liittyvää matkan valintakriteeriä
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Vertailet kahta samankaltaista sinulle sopivaa 
matkavaihtoehtoa lomallesi. Kuinka paljon 

lopullista ostopäätöstä tehdessäsi vaikuttaa se, että 
matkanjärjestäjän tai palveluntarjoajan 

vastuullisuus on tuotu selkeästi esiin?
1=ei vaikuta lainkaan 5=vaikuttaa
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Vertailet kahta samankaltaista sinulle 
sopivaa matkavaihtoehtoa lomallesi. Kuinka 

paljon lopullista ostopäätöstä tehdessäsi 
vaikuttaa se, että matkanjärjestäjä tai 

palveluntarjoaja on kompensoinut palvelusta 
aiheutuneet hiilidioksidipäästöt?

1=ei vaikuta l

Ovatko vastuullisuusasiat vaikuttaneet 
syksyn lomaasi?

Kyllä, miten?

Ei, miksi ei?

Infograafi: Suomen matkatoimistoalan liitto SMAL


